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CONSELHO DE GESTÃO DA FUNASG 

Ata da Reunião Ordinária  

                                                                          Ano 2015 

Data:  14 de outubro de 2015 

Horário:  10h – Convocação. 

Local: Sala de Reuniões da FUNASG 

 

Conselheiros presentes: 

Marcos Vinícius Fonseca Gonçalves, matrícula 21.209 - (Presidente do 
CONGES/FUNASG); 

Alice Maria Saldanha Tamborindeguy – Presidente da FUNASG; 

Jacqueline Aparecida Ribeiro Ferreira, matrícula 16.521 – Representante dos servidores 
efetivos; 

Herta da Silva Mendonça, matrícula 14.984 - Representante dos servidores efetivos; 

Roseli de Paula Santos, matrícula 17.711 – Representante dos servidores efetivos; 

Carlos Edmar de Souza Licurgo, matrícula 11.123 – Representante dos servidores efetivos; 

Convidados:Domingos Sávio Christo – Assessor Chefe de Gestão e Avaliação dos 
Sistemas, Fábio Vander Costa de Souza - Assessor Chefe de orçamento e Margareth Lopes 
Porto – Chefe de Demonstrações Contábeis. 

Pautas: 

1- Investimentos e alocação de recursos; 

2- Relatório do reajuste aos servidores efetivos; 

3- Orçamento para 2016; 

4- Atuação do Projeto FUNASG +; 

5- Comissão de estágio probatório; 

6- Cadastro de servidores ativos e inativos para implantação do sistema de 
marcação de consulta online; 

7- Obrigações fiscais INSS, PIS, PASEP e outros. 

O Presidente do CONGES/FUNASG, Senhor Marcos Vinícius, inicia a sessão com 
a leitura da ata da reunião Extraordinária datada de 29/09/2015. Após, deixa a palavra 
aberta aos demais presentes. Com a palavra, a Presidente da FUNASG, Senhora Alice 
Maria Saldanha Tamborindeguy,convida a participar da sessão os servidores: Domingos 
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Sávio Christo – Assessor Chefe de Gestão e Avaliação dos Sistemas, Fábio Vander Costa 
de Souza - Assessor Chefe de orçamento e Margareth Lopes Porto – Chefe de 
Demonstrações Contábeis, passando às pautas do dia. 

 

Item 1- Investimentos e alocação de recursos; 

O servidor Domingos Sávio Christo – Assessor Chefe de Gestão e Avaliação dos Sistemas, 
entrega aos conselheiros o relatório de aplicação financeira: FI Brasil Títulos Públicos. 

Item 2- Relatório do reajuste aos servidores efetivos; 

A Presidente da FUNASG, Senhora Maria Alice Saldanha Tamborindeguy, informa aos 

conselheiros que foi incluído na folha de pagamento do mês de setembro o reajuste de 5% 

(cinco por cento) aos servidores efetivos, inclusive com o pagamento do retroativo a contar 

de 01/07/2015. 

 

Item 3- Orçamento para 2016; 

 

O servidor Fábio Vander Costa de Souza - Assessor Chefe de orçamento informa aos 

conselheiros que foi enviado ao Orçamento Municipal a previsão para 2016. 

Item 4- Atuação do Projeto FUNASG+; 

A servidora Margareth Lopes Porto – Chefe de Demonstrações Contábeis informa aos 
conselheiros que se reuniu com a Coordenadora do Projeto Ediléa da Silva Coelho de 
Oliveira, para decidir quanto aos festejos de encerramento anual e conforme explanação da 
Coordenadora os participantes do projeto FUNASG+ desejam que seja oferecido um 
passeio aos participantes. Na oportunidade, foi determinado, pela Presidente da FUNASG, 
Senhora Maria Alice Saldanha Tamborindeguy, que a servidora Margareth Lopes Porto se 
reúna semanalmente com a coordenadora do Projeto. 

Item 5- Comissão de Estágio Probatório; 

A Presidente da FUNASG, Senhora Maria Alice Saldanha Tamborindeguy, informa aos 
conselheiros que já está sendo constituída a Comissão de estágio probatório. 

Item 6- Cadastro de servidores ativos e inativos para implantação do sistema de marcação 
de consulta online; 

A Conselheira Roseli questiona a Presidente da FUNASG quanto ao atendimento às 
solicitações de fornecimento de informações para formação do cadastro dos servidores 
ativos e inativos no sistema de marcação de consulta online, sendo informado que todas 
foram atendidas. 

Item 7- Obrigações fiscais INSS, PIS, PASEP e outros. 

Os Conselheiros questionam quanto às obrigações fiscais e a Presidente da FUNASG, 
Senhora Maria Alice Saldanha Tamborindeguy, informa que todas as obrigações fiscais 
estão em dia. 
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Em seguida, fica deliberada a realização da reunião extraordinária para o dia 27 de outubro 
de 2015, às 09h30min, com as seguintes pautas: Projetos para 2016 e Relatório do 
Conselho fiscal. 
 

Nada mais havendo a tratar, o Presidente do CONGES encerrou a reunião às 11h, da qual 
eu Jacqueline Aparecida Ribeiro Ferreira – representante dos servidores efetivos, lavrei a 
presente ata, que será assinada pelos Conselheiros presentes. 

Marcos Vinícius Fonseca Gonçalves 

Matrícula 21.209 

Presidente do CONGES/FUNASG 

Portaria 06/PGM/2014 

 

 


